COMISSÕES DA ESTATUINTE
Continuação da ata da reunião de 05/09/2014
[bookmark: _GoBack]ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO CENTRAL DA ESTATUINTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE. Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e quatorze, realizou-se videoconferência, às dezesseis horas, com a presença de Maressa de Freitas Vieira (Avaré), Leticia Pedroso Ramos (Capivari), Douglas Arcanjo de Lima (São José dos Campos), Marcelo Ribeiro da Silva (São José dos Campos), Nubia Nascimento (Suzano). I – ABERTURA DA REUNIÃO: A servidora Leticia Pedroso Ramos realizou a abertura da reunião. II - ORDEM DO DIA: 1. Regimento interno da comissão central da Estatuinte. A servidora Nubia Nascimento ficou responsável em revisar o regimento interno da comissão central. 2. Regimento interno das comissões locais da Estatuinte. Iremos verificar a necessidade das comissões locais organizarem seus próprios regimentos interno. 3. Estatuto. A servidora Leticia Pedroso Ramos enviará o atual estatuto para todos os membros da Estatuinte. Decidimos o prazo de 08/12/2014 para que as comissões locais façam suas sugestões de revisão e/ou alteração dos capítulos I e II do estatuto. 4. Recomposição da comissão central da Estatuinte. A servidora Leticia Pedroso Ramos convidará novos membros para recompor a comissão central da Estatuinte. 5. Divulgação. A servidora Leticia Pedroso Ramos encaminhará o banner para divulgação da Estatuinte no site da instituição.
6. Próxima reunião. A próxima reunião por videoconferência da Comissão Central foi marcada para o dia 10/11/2014 e a participação será aberta para as comissões locais da Estatuinte. COMUNICADOS: Não houve. Os trabalhos foram encerrados e, para tudo constar, eu, Douglas Arcanjo de Lima, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, vai assinada por mim e pela Presidente.

Douglas Arcanjo de Lima                                       __________________________________
Leticia Pedroso Ramos                                        __________________________________ 
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